
Свято по-динамівськи

  

Двадцять першого грудня в м. Хмельницький у залі боротьби спорткомплексу НЦ
Управління МВС України в Хмельницькій області під патронатом Хмельницького
відокремленого осередку Федерації змішаних єдиноборств України та Хмельницької
ДЮСШ «Динамо» був проведений відкритий чемпіонат Хмельницької обласної
організації ФСТ «Динамо» України серед дітей 2003-2004, 2001-2002 р.н., кадетів і
кадеток 1999-2000 р.н., юніорів та юніорок 1997-1998 р.н. з панкратіону (розділ –
греплінг), змішаних єдиноборств (ММА) присвяченого Дню міліції України. 

  

      

У змаганнях прийняло участь спортсмени з міст Хмельницького, Кам'янець-подільського,
Деражні, Рівного, Вінниці, що представляли ДЮСШ «Динамо», СК «Дамаск», СК
«Вітязь», СК «Цебер» загальною чисельністю понад 100 осіб. 

  

  

На урочистому відкритті чемпіонату заступник голови Хмельницької обласної організації
ФСТ «Динамо» України підполковник міліції Домбровський Г.В. привітав зі святом та
побажав усім учасникам чесних та яскравих перемог.
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Яскраві і динамічні боротьбу у розділі греплінг продемонстрували юні спортсмени. В
результаті чемпіонами у своїх вікових категоріях стали:

  

Денис Куропаткін, Максим Семененко, Олександр Маноха, Дмитро Маноха, Віталій
Кунділовський, Ростислав Василишин, Денис Білик, Вадим Ковальчук, Олександра
Ірчишина, Назар Чепак, Владислав Радосєв, Микола Кондратюк, Олександр Пилипчук.

  

У поєдинках змішаних єдиноборств (ММА) найкращими були Владислав Соколовський,
Олександр Хмелюк, Дмитро Маноха, Микола Мартинюк, Денис Білик,, Микола
Кондратюк, Дмитро Власюк, Олександр Синичіч, Назар Чепак, Андрій Дехтяр, Денис
Попенко, Микола Ніколаєв, Владислав Радостєв.

  

  

Проведення даного заходу не випадкове, адже на сьогоднішній день панкратіон – є
одним з основних видів спеціальної фізичної підготовки правоохоронців. 
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З метою подальшого розвитку даного виду спорту Федерація панкратіону України
розробили учбову програму для вивчення його в школах для учнів 10-11 класів. 

  

Вважаємо, що проведений захід сприяє патріотичному вихованню підростаючого
покоління України.

  

Фізкультурно-спортивний відділ
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